
A monumentális Budavár visszafoglalása című festmény Romániából érkezik majd

Először lesz látható Halason a Thorma-trilógia
KISKUNHALAS A Thorma János 
Múzeum március 15-én nagy
szabású rendezvény szerve
zésével emlékezik a múzeum 
fennállásának 150., valamint 
az 1848-1849-es forradalom 
és szabadságharc leverésének 
176. évfordulójára. Kiállítják 
a múzeum névadójának Ma
gyarországon még nem látott 
Budavár visszafoglalása című 
monumentális méretű festmé
nyét, amely a román szépművé
szeti múzeumból érkezik Ha
lasra. A rendhagyó esemény
ről sajtótájékoztatón számolt 
be Bányai Gábor kormánybiz
tos, országgyűlési képviselő, 
Fülöp Róbert polgármester, Ko-

csisné Varga Zsuzsanna múze
umigazgató és Vincze Bálint, a 
Halasi Városmenedzser Non- 
profit Kft. igazgatója.

Többéves előkészítő tárgya
lások után hagyta jóvá még ja
nuár közepén a román kultu
rális minisztérium a festmény 
Magyarországra szállítását, 
hangzott el a sajtótájékozta
tón. A festményt egy meghirde
tett pályázatra festette Nagybá
nyán Thorma János 1909 előtt. 
A festmény egyik kisebb vázla
ta látható a halasi múzeumban, 
amelyet a Magyar Nemzeti Ga
lériától kölcsönöz az intézmény.

A március elején Kiskunha
lasra érkező, kölcsönkapott,

nagy méretű festmény kiál
lításával lehetőség nyílik ar
ra, hogy méltó módon mutas
sák be a Thorma János 1848- 
1849-es eseményekhez kap
csolódó történelmi trilógiáját, 
amely így, együtt első alka
lommal lesz látható Halason.

A magyar szabadságharc 
egyik legjelentősebb képe 
végre méltó helyre kerül a ha
lasi Thorma-múzeum falán -  
fogalmazott Bányai Gábor, aki 
szerint külön jelentősége van 
annak, hogy a román nemze
ti múzeum vezetői felismer
ték, hogy a magyarok számá
ra mennyire fontos ez a fest
mény. -  Az külön említésre

méltó, hogy egy vidéki múze
um számára adnak oda egy 
ilyen kivételes alkotást -  tet
te hozzá a politikus.

A jelentős értékű műalkotás 
különleges biztonsági intézke
dések mellett érkezik hamaro
san Kiskunhalasra, a román és 
a magyar múzeumi szakembe
rek közösen helyezik el a mú
zeumban kijelölt helyre. Fülöp 
Róbert polgármester lapunk 
kérdésére válaszolva elmondta, 
azt szeretnék, ha a képet már 
nem kellene visszaszállítani, 
de ez függ attól is, hogy van-e 
hajlandóság a román nemzeti 
múzeum részéről a festményt 
eladására. P. Á.Balról: Bányai Gábor és Fülöp Róbert a sajtótájékoztatón Fotó: P. Á.
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